11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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[TepropuuecKkoe CHUXKEHUE 9PEKINY WK laXke ee OTCYTCTBUE MOXKeT HaOmofaThCs ¥ 1H000T0
3[0POBOT'0 MYKUYMHEI - BUHOBATH CTPECCH], IepeyTOMIeHe, pa3Hble 3a0oneBanud (HauuHas ot OP3),
IJI0X0€e HaCTPOeHHUE U T.[. ITO HOpMasibHO. Ho, ecnu Takasi CUTyalus MOBTOPSAETCSI HEOOHOKPATHO,
WY BO3HUKAET BCe Yallle U 4Yallle, 0COOeHHO MPU UCKITIOYEeHUHU BCeX (aKTOPOB, ITepeYnCIeHHBIX
BBIIIIE, TO TOTHa TpebyeTcs oOcienoBaHue y ypoJiora/aHaposiora - KaBepHo3oMeTpuio, Y3U-momnrmiep
COCY[IOB II0JI0OBOTO 4JIeHa, CAAaTh KPOBb HA TECTOCTEPOH. C yBaKE€HUEM.



